
preselila v London. Sedaj bo na daljavo vodila 
vojno naprej. Na tak način bi se še jaz vojsko

val, samo za one, ki so v strelskih jarkih, pa 
stvar ni tako enostavna! Jaz ji svetujem, da 
ustanovi zvezo z negušem, ki se tudi iz daljave 
bori za Abesinijo! 

Društvo front. Društvo narodov se bo prekr

stilo v društvo front, ker sedaj menda nimamo 
več narodov, ampak same fronte, komunistično 
ljudsko fronto, fašistično fronto in demokratično 
fronto. Kaka pa bo usoda tega društva front, pa 
je razvidno iz usode lepih pavov na vrtovih pa

lače društva narodov. Tajnik društva narodov je 
namreč imel krasne pave na teh vrtovih in sedaj 
so mu vsi naenkrat poginili. 

Peter iteše!m rešeiori. 
JNS hinavci! Naši JNSarji si znajo izmisliti 

hinavščino, da jih je veselje gledati, sedaj, ko ta 
hinavščina Slovencem nič ne škoduje. Tako sedaj 
neprestano dopovedujejo po Belgradu, da imamo 
Slovenci dve železi naenkrat v ognju, eno pri 
vladi, drugo pa pri Mačku. Tega seveda ne pove

do, da imajo sami kar tri železa v ognju, eno 
centralistično, eno čisto slovensko, eno pa potom 
svoje znamenite mladine čisto na levi! 

Puoelj — pridigar! Vse je že g. Pucerj posku

sil, sedaj je tudi pridigar postal. Napisal je lepo 
pridigo vernikom slovenskim. Saj bi še vse bilo, 
samo amen je pozabil reči! 

Kaj dela združena opozicija? Proučuje pota, 
kako bi na tihem narazen prišla. 

špecmajslri! Jutrovci so čitali v nekem slo

venskem listu zahtevo, katera je čisto pravična, 
da se naj namreč Slovenci učimo ravno toliko srb

ščine, kolikor je v srbskih šolah pouka v sloven

ščini, pa je že »Jutro« brž zatožilo ta list v Bel

gradu, da piše zoper pouk v srbščini v obsegu 
kakor je sedaj. Kljub temu mu belgrajski Mi

klavž ne bo prinesel drugega kakor zasluženo 
šibo! 

Lepi uspehi. Slovenjebistriški poslanec je po 
svojem uspehu, ko je njegov hotel dobil naslov: 

nadaljeval svoje delo in sedaj 
je pokazal zopet velik uspeh: nekega brezposel

nega natakarja je spravil y službo v hotel »Mo

skva« v Belgradu. Po ujijiah in toči prizadeti 
kraji v njegovem volilnem okraju so sicer priča

kovali kak drug uspeh, toda naš gospod poslanec 
upa, da bo prihodnjič izvoljen v Moskvi v Bel

gradu, zato se za svoj sedanji okraj nič več ne 
zanima! 

Svetovna razstava v Parizu. Letos je bila sve

tovna razstava v Parizu. Toda prava čuda so od

krili šele sedaj. Našli so v raznih gosposkih vi

lah kleti, ki se vrtijo in ko jih zasučeš, vidiš ka

none, bombe, strojne puške itd. Na vrtovih med 
rožami je skrita priprava za streljanje, name

sto fižola v shrambah imajo puškine naboje, na

mesto zelja v kleteh imajo bombe v obliki zelj

natih glav, in vsega tega niso videli milijoni 
tujcev, ki so bili letos v Parizu, saj še domači 
policajci niso tega videli! Preden pa so otvorili 
to najnovejšo »razstavo«, p a je vlada vse izvo

hala in — razstave zaenkrat ne bo! 
Vsa vlada šla v zrak! Rdeča vlada boljševlkov 

na španskem je šla vsa naenkrat v Valenciji v 
zrak! Vsedla se je namreč v aeroplan in se — 


